AOKNOELG 0TNV AVOAUTIKH YEWHETPLA TOU XWPOU
(1" ekSoxn, lav. 2014)

211 akOAouBeg oK OELG EpYAlONAOTE EVIOG KAPTECLAVOU CUCTHLOTOG CUVTETAYHEVWY Ox) TOU XWPOU.

x=2 y+2 z-1

Acknon 1. Aivovtat oL euBeieg (g,): (y—2 =0,x+y-2z= 0), (&,) 5 " 3

() Aei€te mwce oL euBeieg elval acupPartec.
(B) Bpeite tnv e§iowon tng kowng kaBetng evbeiag otg (¢,),(e,) KaBWG KAl TO HAKOG TOU KOwoU KABeTou
TUAUOTOG OE OUTEC.

Aoknon 2. Bpeite 0 (xvog TnG KABetng eubeiag amo to onpelo A(1,2,3) otnv euvbela (¢): % = yT—2 = Z—+11 .

Aoknon 3. Bpeite 1o {xvog tng kaBetng eubeiag amo to onuelo A(1,2,3) oto eninedo (r): —x+2y+z-4=0.

Aocknon 4. Bpeite v eflowon tou emumédou () mou TePLEXEL TG euBeieg (81):;z(—l,0,2)+/1(1,2,3),

(&,): r= (L0,-2)+ u1(3,2,1) (4, mpaypatikol).

Acoknon 5. (1) Mo tnv evBela (&): (; —Zz) xn=0 EPUNVEVOETE YEWUETPLIKA TA a, 71 .
(2) Bpelte an yla tnv euBeia Topng twy emnédwv (7,): x -2y +3z-2=0,(7,):2x—y+z+1=0.

(3) Elval povasdikn n amavinon oto epwtnua (2); Mati:

2
Aoknon 6. Zxedldote TNV KApmUAn Toung (¢) Tou KWvou (F):%:x2+y2 HE TO eminedo (nl):x+2y+§z=2 .

Avayvwpiletal to €idog g (¢);

Acknon 7. Eotw (¢)=F NFE,, 6nou (F):x*+y +2z° =16 kat (F,):(x—2)’ +y’> =4. MNapapetpornouote tnv opbA
nipoPBoln (y) tng (¢) emitou emutedou ouvietayueEvwy Oxy .

Acknon 8. Bpeite TtV eflowon tng KUAWVEPLKNG emipAveLlaG e 0dNyd KAUTTUAN Thv (y):(xyz 1,z=0) KOl YEVETELPEC
napaAAnAeg otnv eubeia twv onueiwv A(1,2,3), B(3,1,2).

Aoknon 9. EAéyEte av umdpyouv euBeieg TOU avrKouy oTLg ETLPAVELEG
2 2 2

KXY Lz
(@) (F): o= =1

R Z
(B)(F)-4 9+16

Aocknon 10. Bpeite tnv efiowon OAwv twv ernébwv (afoviky &€éoun) mou Siépxovtat amd tnv eubeia
(8):(2x+y—z=3,2x—y+z=3).



